

明明“警方”来电,怎会诈人钱财?

不法分子利用改号软件虚拟警方电话连施诈骗



记者昨日从省公安厅了解到,近期有不法分子冒充合肥市公安局经侦部门民警和虚拟经侦部门电话,编造受害人银行卡被盗用、涉嫌洗钱等谎言,引诱受害人在ATM机上操作,以此骗取银行卡内存款。警方提醒:公民在接到类似公安、电信、银行等部门以欠费、办案、保密等理由要求使用银行卡转账的,应主动到相关部门核实,谨防上当受骗。 王涛

一条短信骗走七万六

今年9、10月间,省城的张某报案称,其接到一条手机短信,内容为:“短信通知,您的银行卡需收1500元年费,此笔金额将在您的账户中扣除,如有疑问请咨询0551-356XXXX。”张某于是拨通该电话咨询,一操安徽口音的男子自称是合肥市公安局

经侦支队赵警官,并称张某的信息已泄露,信用卡被犯罪分子恶意透支。张某十分慌张,立即按“赵警官”的要求,通过银行ATM机进行“安全防护密码升级”,同时按要求在24小时之后才查看账户。结果,张某发现自己银行卡上的76000元被取走。

虚拟警方电话诈骗

据警方介绍,今年9月以来,有不少群众电话咨询合肥市公安局经侦支队,称接到0551-292XXXX号码来电,有自称“陈警官”的民警告知其银行卡被犯罪分子冒用,并涉嫌用作洗钱账户,要求立即将卡内余额转至公安局设立的“安全账户”。有受害人通过114咨询电话等方式查询,发现该号码确系合肥市公安局经侦支队报案电话,因此对“陈警官”的话深信

不疑,并立即向“安全账户”转账,先后有数名被害人的银行卡被取走共计23万元。

经查,合肥市公安局经侦支队从未对上述群众打过此类电话,不法分子利用改号软件篡改去电号码,使受害人来电显示的是经侦支队报案电话。

目前,此案已由合肥市公安局刑警支队立案侦查。

不是行为艺术

男子大字形躺路中间

星报讯(记者 张敏) 昨天下午1时20分,在省城车轮滚滚的安庆路上,一名年轻男子却径直走到马路中间,在众目睽睽之下一声不吭地仰面躺倒。

据了解,该男子大约20多岁,躺在马路中间时,口中还在不停絮叨着什么。“他躺在地上摆出一个大字的造型,起初还以为是在搞行为艺术。”目击者俞先生告诉记者。辖区民警闻讯赶到后,发现男子嘴角部残留有血迹,于是就送往附近医院救治,在对伤口进行清创后,郑某被民警带离了医院。

错上加错终被捕

指出的哥拒载遭拳殴

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 两出租车司机在等客时,的姐小玲发现的哥某有拒载行为,遂当场指出,岂料此举竟招致对方一顿痛打。

2010年9月15日,的姐小玲开着出租车在某机场待客区待客,小玲在车内看见一个男乘客被的哥赵某拒载,于是向赵某指出其不应该拒载,“我拒载怎么了?你管得着吗?”两人随后发生冲突,过程中赵某用拳头将小玲的鼻子打伤。经鉴定,小玲鼻骨损伤程度为轻伤。

昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,赵某因故意伤害罪被批准逮捕。(文中人物均为化名)

一出“双簧”骗术

一人装疯,一人偷盗

星报讯(记者 张敏) 昨天上午9时许,两名男子在省城莲花路与耕耘路交口附近的一家电信营业店内上演了一出“双簧”:一个装疯卖傻,另一个乘机偷窃,将店中2000多元现金盗走。

据该营业店老板介绍,昨天9时许,一名身穿紫色外套、留着短发的青年男子来到店中,在柜台旁转了一圈,就一声不吭地抱起柜台前的椅子跑了出去,店中唯一的女店员紧追上去,男子被拦下后,突然手舞足蹈起来,嘴里支支吾吾胡乱说话。混乱之际,另一名黑衣男子乘机进入该营业店盗走了柜台里2000多元营业款。等女店员发现时,两名男子已经消失得无影无踪。

目前,警方已经介入调查此事。



昨日上午,在省城紫云路与广西路交口,一辆蓝色小货车突然起火。一名路过的民警发现火情后,迅速从附近一家售楼部内拎起一罐灭火器救火,该售楼部一名工作人员见状,也拿起灭火器前来灭火。10余分钟后,赶来的消防车很快将火扑灭。记者在事发现场看到,发生自燃的蓝色小货车的车头已经被烧得面目全非,驾驶室内只留下一个方向盘和一个挂档杆。

该车司机董师傅告诉记者,这辆车子已经使用很长时间了,一直是用来拉重物的,根据判断,火应该是由电路起火引起的。

黄洋洋 记者 张崴/文 李超钰/图

省城部分防空洞将化身大酒窖?

合肥市人防办:涉密的防空洞不会对外出租

星报讯(宋功山 记者 李皖婷) “合肥市现有大量地下人防工程,适宜存放各种酒类,现面向全国招租,有意者请与合肥市人防重点工程管理处联系。”昨天,合肥市人防办网站上的一则招租广告引起了记者的兴趣,记者就此采访了合肥市人防办公室。

租赁费可用作维护费

“上世纪80年代,人防工作提出了‘平战结合’的要求,即防空洞既要为战时服务,也要为和平时期的经济建设服务。”合肥人民防空重点工程管理处的黄俊峰,

负责人防工程的招租工作。黄俊峰告诉记者,因为人防工程平日里就需要维护,在和平时期把人防工程租给市民作商业用途,既方便了市民,又可以由租赁者支付的佣金来进行人防工程的维护。

记者在一张“合肥市人民防空工程示意图”上看到,有很多人防工程已被租出去。“防空洞出租会不会造成泄密呢?”面对记者的疑问,黄俊峰解释说,现在出租的都是些不涉密的防空洞,平时有专门人员定期维护;而涉密的防空洞,人防办是绝对不会对外出租的。

多位酒老板想租防空洞

谈到为什么想到要把防空洞租出去当酒窖,黄俊峰说,这是考虑到防空洞内部是恒温的,常年保持在25℃左右,而这恰恰是酒类储存最适宜的温度。

“信息发布之后,有好几个人打电话来咨询在防空洞存酒事宜。”黄俊峰说,“因为我们主要是为民服务的性质,所以价格肯定比外面的门面房要便宜。”黄俊峰说,这次报名的酒老板还要经过政府的招标,最终确定由谁来租用。

幸福之家学堂(5)

你的宝贝是超级内存



一般人可能认为,新生儿什么都不懂,什么都会,其实不然。研究显示,婴儿不仅能思考、记忆力强,懂得沟通,有个性,除了会欣赏语句的音调外,还有能力学习计算。

一、新生儿好比一块超强的海绵

幼儿脑部有数百亿神经元在活动,潜力无限。但如困缺乏感情交流及环境刺激,这些还有待发展的神经元便无从发挥。

新生儿好比一块超强的海绵,可以将周遭发生的事都记录下来,但并非照单全收;而是选择对他生存有利者,例如母亲的气息及声音。

为了顺利存活下去,建立关系是幼儿最先展现出来的能力。他一哇哇坠地,便使浑身解数引人注目,并开始与周围的人接触。有些小娃娃以尖叫或哭泣达成目的,也有人靠各

种手势。一旦得到响应,他会如何继续?譬如,他微笑的表情,刚开始可能是肌肉收缩所致,但母亲热情的响应,可以刺激孩子生长激素;母亲也可能因为幼儿有表情,对他更加呵护。这种非语言的沟通,是良性互动,对新生儿心理发展有正面助益。

二、孩子可以学会任何语言

孩子一出生,就浸淫在语言旋律中。还在出发点上的新生儿,有能力学任一语言,就算同时学好几种语言,也没问题。只是他们的语言学习力会随年龄增长而下降;两个月大的婴儿,牙牙学语声不断,到了六岁大,就已经习惯用母语。

如果孩子过了牙牙学语期,不用担心,专家认为,三到七岁是非常适合学外国语的年

纪,此时最好用循序渐进,有趣的方式教,不要造成他的负担。

儿童心理学之父皮亚杰在1940年左右即指出,孩童要六岁以后,才有逻辑观念。从某些角度来看,他并没有错。两三岁的小孩一心一意学语言,对简单的加法或减法,没什么概念。

近来,美国研究却对上述观念,提出某种程度的质疑。亚利桑那大学心理学教授卡伦·怀恩表示,三岁的宝宝就能分辨三个元素与四个元素构成的图形有所差异;五岁时,如果告诉:他一个米奇加一个米奇,等于三个米奇,小娃儿会感到惊讶。由此可见,幼儿还是有简单的计算观念。

每个孩子都有无穷的潜能,如果父母多加培养,就有出类拔萃的一天。

2010秋冬蓄势再发,热力绽放——中国贝乐幼教旗舰店

这里不仅有快乐城堡般的幼儿园,还有为0-6岁婴幼儿专业打造的一体化幸福教育基地,如:贝贝乐乐游泳吧——这个冬天我们温暖只为宝贝噢!还有小贝贝乐乐智慧堂,这里有孩子们的智慧玩具和绘本读书,另外贝贝乐乐亲子园,更是与智慧的父母在早教中,共同培育幸福的宝贝。目前游泳吧办卡享受8折优惠,智慧堂新张全场8.8折,亲子园组团报名优惠多多。

详情请咨询
宝宝专线:0551-3534538 3534528
快乐信箱:ahbbjoy@163.com
幸福网络:http://www.ahbbjoy.com